
 Lubuski Urząd Wojewódzki 

   w Gorzowie Wielkopolskim 

        ul. Jagiellończyka 8 
      66-400 Gorzów Wlkp. 

Gorzów Wlkp., 7 września 2023 r. 

 

Nasz znak: WZ-VIII.9612.1.8.2023.TZab 

Sprawę prowadzi: Tomasz Zabiszak 

Telefon: 95 7851159 

e-mail: tomasz.zabiszak@lubuskie.uw.gov.pl 

 

„JBJ CLINIC” Spółka z o.o. 

pl. Wolności 20/16 

69-100 Słubice 

   

Dotyczy: pismo pokontrolne z przeprowadzonej kontroli problemowej (planowej), nr księgi 

rejestrowej: 000000203115-W-08* 

 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

upoważnieni pracownicy Wydziału Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w dniu 

5 lipca 2023 r. przeprowadzili planową kontrolę problemową w podmiocie leczniczym: 

„JBJ CLINIC” Sp. z o.o. prowadzącym zakłady lecznicze: Jurenko Clinic Stomatologia, 

Jurenko Clinic Medycyna Estetyczna, Jurenko Clinic Okulistyka, pl. Wolności 20/16, 69-100 

Słubice. 

Przedmiotem kontroli była ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 

określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej, zgodnie z art. 111 ustawy 

z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli, doręczonym kontrolowanemu 

w dniu 24 sierpnia 2023 r. (potwierdzona, odebrana przesyłka ZPO) i dostarczonym 

do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w dniu 31 sierpnia 2023 r., bez wniesienia zastrzeżeń 

do treści protokołu. 

Nieprawidłowości i uchybienia stwierdzone podczas kontroli: 

 Regulamin organizacyjny zawierał niewłaściwe wpisy dot. nazwy podmiotu 

leczniczego – w trakcie kontroli skorygowano błędne wpisy. 

 Oznakowanie zakładów leczniczych było niezgodne z danymi wpisanymi w RPWDL, 

ale zostało skorygowane w trakcie kontroli. 

 W podmiocie leczniczym nie funkcjonowała komórka organizacyjna Poradnia 

Okulistyczna, która na dzień kontroli wpisana była w RPWDL (nie funkcjonowały także 

zakład leczniczy i jednostka organizacyjna o nazwach Jurenko Clinic Okulistyka, 

w ramach których wpisana była Poradnia Okulistyczna). Podmiot leczniczy złożył 

stosowny wniosek do organu rejestrowego i komórka org., jednostka org. i zakład 

leczniczy zostały wykreślone z RPWDL.  



 Sprzęt medyczny posiadał aktualne przeglądy techniczne, ale w przypadku 

28 sprzętów występowała przerwa we wcześniejszych przeglądach (kilkutygodniowa, 

w skrajnych przypadkach kilkumiesięczna). 

W związku ze stwierdzonymi podczas kontroli nieprawidłowościami i uchybieniami, 

zawartymi w ww. protokole kontroli, zobowiązuję podmiot leczniczy do: 

 terminowego wykonywania przeglądów technicznych posiadanego przez podmiot 

leczniczy sprzętu medycznego. 

 

W terminie 14 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma pokontrolnego, 

oczekuję informacji o podjętych działaniach w celu realizacji zaleceń pokontrolnych 

lub przyczynach ich niepodjęcia.  

Ponadto w trakcie czynności kontrolnych poinformowano Podmiot o obowiązkach 

wynikających z ustawy o działalności leczniczej  m.in. o obowiązku zgłaszania organowi 

prowadzącemu rejestr wszelkich zmian danych objętych rejestrem w terminie 

14 dni od dnia ich powstania.  

Podstawa prawna: 

* Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2023 r. poz. 991 

z późn. zm.). 

 

 

 

 

  

Z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 

 

Bożena Chudak 

Dyrektor Wydziału Zdrowia 


